
T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett
munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről

A Főépítészi és Pályázati Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A  BME  Urbanisztikai  Tanszék  vezetésével  zajló DANUrB  projekt  (Duna  Urban
Brand – regionális hálózat kiépítése a turizmus és az oktatás révén, a Duna kulturális
identitás és szolidaritás erősítése érdekében) immár 3. Interreg pályázata sikeresen
továbbjutott  a  2.  fordulóba,  melynek  beadási  határideje  2023.  június  15.
Önkormányzatunk együttműködési szándékát fejezte ki beadott nyilatkozatával.

Urbact IV – BiodiverCity projekt: e nemzetközi, nyertes projekt 9 további partnerrel
valósítandó  meg,  önkormányzatunk  a  vezető  partneri  szerepet  is  ellátja.
Projektidőszak: 2023. június 1- 2025. december 31. A projekt utófinanszírozásos, így
folyamatos forrás-megelőlegezés is szükséges a 20 % önrész biztosítása mellett.
2023.  június  29-én  megtörtént  az  első  tréning  a  projekt  munkatársai  részére,
melynek témája ismerkedés a projekttel,  általános keretrendszere, dokumentumai,
elszámolhatósági  szempontok,  jelentéstételi  kötelezettség.  Kijelölésre  került  a
szakmai vezető. 2023. július 5-én és június 7-én Projektindító megbeszélésre kerül
sor:  konzorciális,  nemzetközi  szinten folynak majd  a  projektindító  megbeszélések
több alkalommal. 
A  pályázat  célja,  hogy  kiépüljön  a  BiodiverCity  hálózat:  közösségi  alapú
megközelítések a biológiai sokféleség és a kapcsolódó ökoszisztéma-szolgáltatások
mérésére,  számbavételére,  hogy  a  helyi  közösségek  bevonásával  hatékony
természetalapú  megoldásokat  tervezhessenek,  támogathassa  a  környezetbarát
magatartást és zöldítési tervek készülhessenek.

EUCF -  European City Facility - Városokkal a városokért – helyi fenntartható
energetikai beruházások támogatása című nemzetközi, Támogatási Szerződéssel
rendelkező  pályázat  célja,  hogy  segítse  a  városokat  a  fenntartható,
energiahatékonyságot és a megújuló energia alkalmazását célzó beruházásokban
rejlő  lehetőségek  kiaknázásában.  A  tervezett  időszak  12  hónap,  a  beruházási
koncepciónak  2024.  február  17-ig  kell  elkészülnie,  melynek  elkészítésével  az
önkormányzat a legkedvezőbb ajánlati árat adó HBH Stratégia és Fejlesztés Kft.-t
bízta meg (2023. május 29).

HORIZON-MISS-2023  projekt:  benyújtott  pályázat,  döntés  augusztus-
szeptemberben  várható.  A  projekt  célja  kikötők,  kikötővárosok  és  kapcsolatuk
zöldítése,  természet-alapú  megoldásokkal,  valamint  kék-zöld  infrastruktúra
használatával csökkenteni az éghajlatváltozás kockázatait és a mérséklés ezeken a
területeken. A projekt megvizsgálja a kisebb és nagyobb európai városok kikötőit,
mely városok együttműködnek. 

A „CSÁO2022-Egy lépéssel közelebb” projekt kapcsán folytatódott van a Családok
Átmeneti Otthona férőhelybővítésének helyszínein a felújítás, eszközbeszerzés, a ki-
vitelező DVG Zrt. kérésére a teljesítési határidő hosszabbítása történt augusztus 31-
ére szerződésmódosítással június 23-ai hatállyal. Az eredeti, június 30-áig tartó pro-
jektidőszak hosszabbítását több hónapja kezdeményezte a menedzsment.



KEHOP-1.2.1-18-2019-00254  "Élhető  éghajlatért"  -  helyi  klímastratégia  és
szemléletformálás Dunaújvárosban: belső stáb működteti,  a DFA Alapítvánnyal
alakított konzorciumban zajlik. Időszak: 2020. augusztus 16-2022. december 22.
Az  aktuális,  költségátcsoportosításokat  tartalmazó  Támogatási  Szerződés
módosítási kérelem továbbra is elbírálás alatt áll, újabb korrekciója van folyamatban.
(Módosítás szükséges az EPTK felületén, a hiánypótolt dokumentumokat rendben
találták. A költségvetés és a záró elszámolás harmonizálását követően lezárható a
projekt.)

A Terület-  és  Településfejlesztési  Operatív  Program (TOP)  kereteiben,  a  Modern
Városok  Programban (MVP) megvalósítandó-,  valamint  európai  uniós  és  hazai
finanszírozású  pályázatok  státuszáról  részletesen  a  mellékelt  táblázatban
számolunk be, jelen levélben a kiemelt események olvashatók. 

A TOP/MVP Projektek kapcsán a vizsgált időszakban kiemelendő:

További  helyszíni  ellenőrzések  várhatóak  a  TOP  projektek  kapcsán,  ezekre
folyamatos a dokumentáció összeállítása.

A TOP-6.1.4-16-DU1-2018-00001 Látogatóközpont kialakítása a Mondbach kúriában
és a Baracsi úti  Arborétum fejlesztése projekt kapcsán megtörtént a munkaterület
átadása, megkezdődött a kivitelezés (2023. június 5.)

A  2023.  május  11-én  a  TOP-6.1.5-15-DU1-2016-00001 Gazdaságfejlesztés
ösztönzését  szolgáló  közlekedésfejlesztés  Dunaújvárosban projekt
vonatkozásában  végzett  ellenőrzés  kapcsán  2023.  július  3-án  értesítés  érkezett,
mely  szerint  a  Magyar  Államkincstár  elfogadta  a  hiánypótlásként  benyújtott
dokumentációt, ezzel az intézkedési tervben foglaltak teljesültek.

A  TOP-6.4.1-16-DU1-2018-00001  Kerékpárút  hálózat  fejlesztése
Dunaújvárosban projekt kapcsán folyamatban van a kivitelezési szerződés aláírása.

A  TOP-6.4.1-16-DU1-2018-00002  A  Kandó  Kálmán  tér  közlekedésbiztonsági
fejlesztése  Dunaújvárosban  projekt  kapcsán  2023.  június  8-án  a  Közreműködő
Szervezet jóváhagyta a menedzsment által benyújtott támogatás lehívási kérelmeket
(előleg, többlettámogatás) 13 872 000 Ft, illetve 58 845 033 Ft értékben. Az előbbi
összeg jóváírása 2023. június 21-én meg is történt.

A  TOP-6.2.1-19-DU1-2019-00001  Dunaújvárosi  Bölcsődék  fejlesztése projekt
kapcsán a Zengő-Bongó Bölcsőde (Bólyai  J.  u.  2.)  kivitelezés teljesítési  határidő
2023. november 30., a kivitelezés 25%-os készültséghez kapcsolódó 1. részszámla
kiállítása  folyamatban  van.  A  férőhelybővítés  kapcsán  szükséges  költöztetések
július-november időszakban zajlanak.

TOP-6.3.3.-16-DU1-2018-00001 Táborállás csapadékvíz elvezetése c. projekt III.
kivitelezési részében a munkálatok elérték a 75 %-os készültségi szintet.



Folyamatos  volt  a  nyilvántartások  vezetése,  az  adatszolgáltatások,  beszámolók
készítése,  a  pénzügyi-gazdasági  feladatok  ellátása,  beleértve  az  Állami
Számvevőszék által végzett ellenőrzéseket is. 

Gazdasági  Főosztály  Költségvetési  és  Pénzügyi  Osztály  tevékenységéhez
kapcsolódó információk:

Az  Állami  Számvevőszék  2023.  június  22-én  az  EL-3904-001  és  EL-3904-002
iktatószámú  levelében,  hivatali  kapun  érkezett  levelében  értesítette
Önkormányzatunkat, hogy megkezdte 2023. június 21-én Dunaújváros Megyei Jogú
Város Önkormányzatánál "Az önkormányzatok működésének és gazdálkodásának
ellenőrzése"  című  ellenőrzést.  Az  adatbekérő  levélben  meghatározott  első
adatbekérés  határidejéig  Önkormányzatunk  teljesítette  a  bekért  adatszolgáltatást.
Az  ellenőrzés  folyamatban  van,  lefolytatásához  további  adatszolgáltatás  is
szükséges, illetve helyszíni ellenőrzésre is sor kerül a későbbiekben, ennek pontos
dátuma jelen pillanatban nem ismert.

Vagyonkezelési  Osztály  Környezetvédelmi  tevékenységére  vonatkozó
információk:

A Köztársaság út 14. szám alatt lévő légszennyezés mérő állomás adatai alapján a
PM10 szálló por 24 órás átlagkoncentrációja 2023. június 5-től 2023. július 4. napjáig
terjedő időszakban - az utolsó tájékoztató leadása óta egyszer sem lépte túl az 50
µg/m3 egészségügyi határértéket. Így a vizsgált időszakban füstköd tájékoztatási (75
µg/m3) és riasztási (100 µ/m3) küszöbérték túllépés sem történt. A többi, városunkban
mért légszennyező anyag 24 órás átlagkoncentrációja sem érte el az egészségügyi
határértéket.

A  jegyző  hatáskörében  eljárva  zajkibocsátási  határérték  megállapítására  irányuló
kérelem  benyújtására  szólítottuk  fel  azon  szórakoztató  és  vendéglátó  egységek
üzemeltetőit,  akik  nem  rendelkeznek  érvényes  zajkibocsátási  határértéket
megállapító határozattal.  Új üzleteknek és vendéglátó egységeknek zajkibocsátási
határértéket megállapító határozatokat adtunk ki. 

Polgármesteri  hatáskörben zajkibocsátási  engedélyeket adtunk ki  zajkeltéssel járó
közterületi rendezvények üzemeltetőinek.

Ásott  és  fúrt  talajvíz  kutakra  jegyzői  hatáskörben  létesítési,  fennmaradási  és
üzemeltetési  engedély  kérelmek  benyújtásának  végleges  határideje  a  jelenleg
hatályos jogszabályok alapján 2023. december 31., azonban időközben módosult a
vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény, mely 2024. január 1-én lép hatályba.

A  hulladékgazdálkodási  hatóság  számos  esetben  ellenőrzés  alá  vonta  az
önkormányzatot közterületen, vagy egyéb más önkormányzati területen jogellenesen
elhagyott  hulladékok  miatt.  Ezekre  a  hatósági  végzésekre,  felszólításokra,
tájékoztatásokra a hulladékok elszállítását, valamint a szükséges adatok, bizonylatok
beszerzését követően a megadott határidőn belül nyilatkozatban válaszoltunk. Több
ügyben kötelezési eljárást is indított a hulladékgazdálkodási hatóság.



Eddig  több  nevezés  is  érkezett  a  „Virágos  Dunaújvárosért”  2023.  évi  lakossági
virágosítási  versenyre,  melyre  továbbra  is  folyamatosan  lehet  még  jelentkezni,
összesen 8 kategóriában 2023. július 31. napjáig.

A  környezeti  állapotról  szóló  tájékoztatóhoz  az  adatgyűjtést  elvégeztük,  a
társhatóságoktól bekértük és megkaptuk a környezeti elemekre és hatótényezőkre
vonatkozó adatokat. Jelenleg az adatok elemzése, kiértékelése, ezt követően pedig
a  környezeti  állapotról  szóló  tájékoztató  összeállítása  és  elkészítése  van
folyamatban, mely hosszabb időt vesz igénybe.

2023. július 1-jét követően a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. (a továbbiakban:
MOHU  Zrt.),  mint  Koncessziós  Társaság  végezheti  a  magyarországi  települési
szilárdhulladék  begyűjtését  és  gondoskodik  annak  kezeléséről  is.  A  koncesszió
indulásával kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adjuk.
A köztisztasági feladatellátás július 1. után is az önkormányzatok feladata lesz, így
annak  költségei  is  az  önkormányzatoknál  maradnak.  2023.  július  1.  után  a
köztisztaságból  származó – települési  hulladéknak minősülő -  hulladék átvételére
csak a MOHU Zrt., vagy annak szerződött alvállalkozói jogosultak. A köztisztaságból
származó települési hulladék átvételének, kezelésre átadásának költségeit a MOHU
Zrt.  viseli,  melyet  az  önkormányzatok  az  illetékes  miniszter  által  megállapított
szolgáltatási  díj  formájában  térítenek  meg a  MOHU Zrt.  részére.  A  köztisztasági
hulladékban az országos hulladék-összetétel analízis alapján megállapított átlagos
EPR  tartalom  arányos  köztisztasági  költségeinek  fedezetére  beszedett  gyártói
felelősségi díjjal a MOHU Zrt. negyedévente elszámol az önkormányzatokkal.
Az önkormányzatok továbbra is maguk szervezik meg a köztisztasági tevékenységü-
ket (gyűjtés, szállítás), amelyből származó, a koncesszió hatálya alá tartozó települé-
si hulladékot kizárólag a MOHU Zrt. vagy szerződött alvállalkozói által üzemeltetett
létesítményeibe adhatja át. A MOHU Partner Portálján történő regisztráció során az
önkormányzatok adják meg a hulladék beszállítás végzésére igénybe vett alvállalko-
zóikat, továbbá leadják a beszállítást megelőzően a hulladék átvételének technikai
kezelését és elszámolását lehetővé tevő megrendeléseiket. A megrendeléseik alap-
ján az összegyűjtött hulladékot a MOHU Zrt. által meghatározott átvételi pontokra kell
beszállítani.

Közbeszerzési feladatokra vonatkozó információk:

Villamos energia közbeszerzése a 2023. év II. félévére

A 2023.  év  II.  félévére  vonatkozó  villamos  energia  tárgyú  közbeszerzési  eljárás
megindítására  Dunaújváros  MJV  Önkormányzata  Közgyűlése  301/2023.  (V.18.)
határozata  alapján  került  sor.  Az  közbeszerzési  eljárás  a  közvilágítási  hálózat
valamint az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal tulajdonában lévő ingatlanok
villamos energia beszerzésére vonatkozott. 
Az  eljárás  megindítására  2023.  május  18-án  került  sor  a  Központosított
Közbeszerzési Portálon. Az eljárás során 2 db kiegészítő tájékoztatás kérés érkezett.
Az ajánlattételi határidő lejártáig 5 db ajánlat érkezett, melyek közül a legkedvezőbb
a CYEB Energiakereskedő Szolgáltató Kft. ajánlata volt. 
Az eljárás lezárásáról  a Dunaújváros MJV Önkormányzata Közgyűlése 304/2023.
(VI.9.) határozata döntött. Az eljárás eredményeként létrejött szerződések aláírása
megtörtént.



Földgáz energia közbeszerzése az Önkormányzat részére

A 2022. évben lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként megkötött földgáz
adásvételi  szerződés 2023. október 1-én 5:59-kor lejár.  A 2023.október 1 - 2024.
október 1-ig tartó időszakra vonatkozó közbeszerzési eljárás jelenleg folyamatban
van.

Közétkeztetés biztosítása Dunaújvárosban

A Halásztelki Református Egyházközség megkeresése nyomán szükségessé vált a
fenti  közbeszerzési  eljárás  eredményeként  megkötött  vállalkozási  szerződés
módosítása.  A  szerződés  módosításáról  Dunaújváros  MJV  Önkormányzata
Közgyűlése 371/2023. (VI.29.) határozatával döntött. A szerződésmódosítás aláírása
megtörtént.

Humán  Szolgáltatási  Főosztály  Szociális  Osztály  tevékenységéhez  kapcsolódó
információk:

1. Feldolgozott kérelmek száma

A Humán Szolgáltatási  Főosztály  Szociális  Osztály  szociális-igazgatási  ügyintézői
2023. 06. 01. napjától 2023. 06. 30. napjáig a beérkező kérelmeket az alábbiak sze-
rint dolgozták fel:

Megállapító határo-
zatok száma

Elutasító határoza-
tok száma

Egyéb intézkedések
száma (adatszolgál-
tatás, végzés, kör-
nyezettanulmány)

Összesen

99 2 35 136

2. Kifizetett támogatások 

A Humán Szolgáltatási Főosztály Szociális Osztály utalványozással foglalkozó ügyin-
tézője 2023. 06. 01. napjától - 2023. 06. 30. napjáig az alábbi támogatási összegek
utalványozásáról intézkedett:

Megnevezés Teljesítés 

Kötelezettségvállalás megnevezése: 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről és vég-
rehajtásának szabályairól szóló 6/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelete alapján 

7. számú melléklet 10.4. ELLÁTOTTAK PÉNZBELI JUTTATÁSAI 

KÖTELEZŐ FELADAT



Helyi lakásfenntartási támogatás 1 568 000

Gyógyszerköltség támogatás 1 302 000

Étkezési-ruházati támogatás 320 000

Gyermeknevelési támogatás 120 000

Iskolakezdési támogatás 0

Rendkívüli települési támogatás 0

ÖNKÉNT VÁLLALT FELADAT

Időskorúak támogatása 0

Időskorúak rezsitámogatása 15 000

Első újszülött támogatása + járuléka 0

Összesen 3 325 000

Közgyűlési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

A Dunanett  Nkft.  a  Dunaújváros  Megyei  Jogú Város Önkormányzata  Közgyűlése
379/2023. (VI.29.) határozata alapján megküldte a Vertikál Nkft.-vel 2023. június 30-
án megkötött közreműködési szerződést.

Egyéb információk:

A  tájékoztató  mellékletében  található  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város
Önkormányzata  Közgyűlése  2023.  június  15.  napján  tartott  nyílt  ülésen  feltett
képviselői kérdésekre adott válaszok:

Lőrinczi Konrád képviselő úrnak:
- Felső Duna-part ivókút

Tisztelt Közgyűlés!

A  két  ülés  közötti  tájékoztatót  a  közgyűlési  postázást  megelőző  előzetes
törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt szerdán lezártuk.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé
kell kerülnie, akkor azt a közgyűlés ülése előtt kiosztjuk.



HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

…/2023. (VII.13.) határozata
a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett

munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a polgármesteri
hivatalnak  a  közgyűlés  két  rendes  ülése  közötti  időszakban  végzett  munkájáról,  a
fontosabb  eseményekről,  továbbá  átruházott  hatáskörben  meghozott  polgármesteri
határozatokról szóló tájékoztatót.

Dunaújváros, 2023. július 6.

  Pintér Tamás
  polgármester
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